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MY SOUL IS THIRSTY 

Shpirti im është i tridhjetë 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një 

kompjuter. Nëse mund të korrigjoni ose përmirësoni 

gjuhën, ju lutemi kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

"Ndërsa një dre dëshiron një lumë uji të freskët, kështu 

unë dëshiroj shumë për ty, o Zot. Unë kam etje për ty, 

Perëndia i gjallë". (Psalmet 42: 1,2). 

Këto fjalë të Psalmistit vlejnë për çdo qenie njerëzore. Zoti 

na ka bërë - shpirt, shpirt dhe trup. Në të njëjtën mënyrë 

si trupi ynë është i uritur për ushqim dhe pije, kështu që 

shpirti ynë është i etur për Zotin, Zotin e gjallë. Nëse nuk 

i ushqejmë trupat tanë ose nuk i japim diçka për të pirë, do 

të vdisnim, ose nëse do të na jepnin ushqim ose pije të 

gabuar, do të sëmureshim. E njëjta gjë vlen edhe për 

shpirtin tonë, sepse "njeriu nuk mund të jetojë vetëm me 

bukë, por ka nevojë për çdo fjalë që Zoti thotë". (Mateu 4: 

4). "Unë jam buka e jetës", u tha Jezusi atyre. "Ai që vjen 
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tek unë nuk do të jetë kurrë i uritur; ai që beson në mua nuk 

do të ketë më kurrë etje. Sepse buka që jep Zoti është Ai 

që zbret nga qielli dhe i jep jetë botës." (Gjoni 6: 

33,35). "Unë po ju them të vërtetën: ai që beson ka jetë të 

përjetshme. Unë jam buka e jetës. Unë jam buka e gjallë që 

zbriti nga qielli. Nëse dikush e ha këtë bukë, ai do të jetojë 

përjetë". (Gjoni 6: 47,48,51). 

Jezusi i tha gruas së Samarisë që nëse ajo do të dinte 

vetëm atë që jep Zoti, ajo do ta pyeste Atë dhe Ai do t'i 

jepte ujë për të dhënë jetë për të pirë. Ai gjithashtu i tha 

asaj që kush pi ujë që Ai jep, nuk do të ketë më kurrë 

etje. Uji që Ai do të japë do të bëhet në të një burim, i 

cili do t'i sigurojë asaj ujë jetëdhënës dhe do t'i japë asaj 

jetë të përjetshme. (Gjoni 4: 10-14). 

Jezusi, Fjala e Zotit, i cili u bë njeri dhe jetoi mes nesh, 

është e vetmja bukë e gjallë që ngop dhe i vetmi që jep ujë 

të gjallë për të shuar etjen e shpirtit tonë. Asgjë tjetër në 

këtë botë nuk mund të japë jetë të përjetshme dhe të na 

kënaqë. As paratë, kënaqësia, gratë, burrat, fama, nderi, 

pijet, vallëzimet, duhani, droga ose asgjë tjetër nuk mund 

të kënaqin etjen e shpirtit tonë të pavdekshëm. Njeriu i 

pasur, për të cilin Jezusi foli, i kishte të gjitha këto gjëra, 

por kur më në fund shkoi në ferr, ai pësoi etje të 

përjetshme dhe kërkoi që Llazari ta zhyste gishtin në ujë 

dhe ta vinte në gjuhën e tij të ndezur, sepse ai ishte 

torturuar në flakët e ferr i përjetshëm - por Llazari nuk 

mund ta ndihmonte. (Luka 16: 19-31). 

Oh, miku im, ndalo së provuari të ushqesh shpirtin tënd me 

gjërat boshe të kësaj bote. Ata ju mashtrojnë. Ata bëjnë 

sikur të kënaqin dhe të lënë më të uritur dhe të etur se 

kurrë. 

Do të jetë, "si një njeri i uritur që ëndërron se po ha dhe 

zgjohet i uritur. Ose si një njeri që vdes nga etja, i cili 
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ëndërron se po pi dhe zgjohet me fyt të thatë". (Isaia 29: 

8). Nëse nuk e ushqeni shpirtin tuaj me bukën e jetës dhe 

nuk i jepni ujin e jetës, ajo do të vdesë. Kënaqësia e mëkatit 

nuk është ushqim për shpirtin. Zoti na krijoi dhe e bëri 

njeriun një shpirt të gjallë. Godshtë vetëm Zoti që mund të 

kënaqë mallin dhe etjen e shpirtrave tanë. Shpirtrat tanë i 

luten Zotit, Zotit të gjallë, për kënaqësi. Nëse nuk i lejojmë 

shpirtrat tanë të gjejnë kënaqësi, ne do të vdesim dhe do 

të vuajmë etje dhe uri të përjetshme në flakët e zjarrta që 

nuk vdesin kurrë. 

Jezusi zbriti nga qielli për të ushqyer shpirtrat tanë me 

bukën e gjallë dhe për të ngopur shpirtrat tanë të etur me 

ujin e gjallë. Në të njëjtën mënyrë kur hani bukën natyrale 

dhe e merrni atë në trupin tuaj, merrni Jezusin në zemrën 

tuaj dhe pini në Shpirtin e Shenjtë që Jezusi dërgoi në këtë 

botë për t'u bërë një burim jete brenda jush, për t'ju 

ndriçuar dhe forcuar dhe udhëhequr ju në të gjithë të 

vërtetën. 

Jezusi tha, "Kush ha mishin tim dhe pi gjakun tim, ka jetë 

të përjetshme dhe unë do ta ringjall atë në ditën e fundit. 

Sepse mishi im është ushqimi i vërtetë, gjaku im është pija 

e vërtetë. Kush ha mishin tim dhe pi Gjaku im, jeton në mua 

dhe unë jetoj në të. Kjo është buka që zbriti nga qielli. Ai 

që do të hajë këtë bukë do të jetojë përjetë ". (Gjoni 6: 54-

58). Pranoni Jezusin, dhuratën e Zotit tani, Ai që kënaq 

plotësisht urinë e shpirtit tonë. 

  

Hapi i parë për në parajsë 

Zoti na ka dhënë një rrugë të sigurt që të çon në 

parajsë. Ne duhet të marrim rrugën që na dha Zoti. Shkalla 

që të çon në parajsë ka shumë hapa. 

Hapi i parë drejt Zotit është "Pendimi nga mëkati". Gjon 

Pagëzori mësoi dhe tha: "Largohuni nga mëkatet tuaja, 
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sepse Mbretëria e qiellit është afër!" (Mateu 3: 1-

2). Apostujt u thanë njerëzve të pendoheshin. Pjetri tha: 

"Secili prej jush duhet të largohet nga mëkatet e tij dhe të 

pagëzohet në emër të Jezu Krishtit, në mënyrë që mëkatet 

tuaja të falen." (Veprat 2:38). "Pendohuni, pra, për këtë të 

keqe në zemrën tuaj dhe lutjuni Zotit që Ai t'ju falë". "Zoti 

i ka anashkaluar kohët kur njerëzit nuk e njihnin Atë, 

por tani Ai i urdhëron të gjithë ata kudo që të largohen nga 

rrugët e tyre të liga." (Veprat 3:19; 8:22; 17:30). Kishave të 

kthyera mbrapa, Jezusi, kreu i kishës u tha: "Mendoni sa 

larg keni rënë! Tani largohuni nga mëkatet tuaja! Nëse nuk 

e bëni këtë, unë do të vij së shpejti te ju dhe do të luftoj 

kundër jush me shpatën që del të gojës sime. Ata që unë i 

dua, i qortoj dhe i disiplinoj, prandaj tregohuni të sinqertë 

dhe pendohuni ". (Zbulesa 2: 5,16). Të pendohesh do të 

thotë të kthesh shpinën në jetën tënde të vjetër dhe të 

kthehesh për të ndjekur Jezusin dhe për të bërë vullnetin 

e Zotit. (Veprat 1121; 14:15). Pendimi ka të bëjë me të 

gjithë mëkatarët dhe jobesimtarët, si dhe të gjithë ata që 

janë të krishterë vetëm në emër dhe po jetojnë në mëkat 

dhe kanë vdekur shpirtërisht. Le të pendohen për mëkatet 

e tyre. 

Pendimi bën që një person të kthehet nga mëkati, të heqë 

dorë nga idhujt, magjitë, dehja, imoraliteti seksual, 

vjedhjet dhe gënjeshtrat dhe praktikat e liga. "Largohu nga 

e keqja që po bën dhe mos lejo që mëkati yt të të 

shkatërrojë". (Ezekieli 18.30-32). 

Pendimi është porta hyrëse e shpëtimit të plotë. (Mateu 3: 

2; Veprat 2: 37,38). 

Pendimi është pikëllimi i vërtetë për mëkatet që kemi 

bërë. (Mateu 26:75; 2 Korintasve 7:10). 

Pendimi është kthimi nga mëkati. (Luka 15: 18). 
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Pendimi është të rrëfesh mëkatin tënd dhe të mos e 

fshehësh atë. (1 Gjonit 1: 9; Proverbat 28:13). 

Pendimi është t'i dorëzohesh plotësisht Zotit. (Luka 9:62) 

Pendimi është të ndreqësh atë që ke bërë gabim. (Luka 19: 

8). 

Shpirti i Shenjtë dënon për mëkatin dhe na ndihmon të 

pendohemi. (Gjoni 16: 8). 

  

Disa që janë penduar 

Mbreti David u pendua dhe u fal. (Psalmet 51: .1-12). Daniel 

u pendua në emër të popullit të tij dhe Zoti e dëgjoi. (Daniel 

9: 3-19). Mbreti dhe njerëzit e Ninivës u penduan dhe i 

gjithë qyteti u shpëtua. (Jona 3: 5-10). Djali i humbur u 

pendua dhe u mirëprit nga babai i tij. (Luka 15:21). Pjetri 

Apostull u pendua dhe u fal. (Mateu 26:75). Sauli u pendua 

dhe u bë Pavli Apostulli i fuqishëm. (Veprat 9: 1-22). 

  

Pendimi i rremë 

Disa njerëz pendohen por pendimi i tyre nuk është i 

sinqertë. Adami fajësoi Evën dhe Eva fajësoi gjarpërin për 

mëkatet e tyre. Mbreti Faraon u pendua për t'i shpëtuar 

gjykimit të Zotit, por pendimi i tij nuk ishte i 

sinqertë. (Eksodi 9:27; 10:16). Balaam Profeti u pendua, por 

vazhdoi në rrugën e gabuar. (Numrat 22.34). Mbreti Saul u 

pendua, por donte të nderohej në të njëjtën kohë dhe nuk 

tregoi pikëllim të vërtetë për mëkatin e tij. (1 Samuelit 

15:30). Juda Iskarioti u pendua në një mënyrë të rreme, ai 

rrëfeu mëkatin e tij para priftërinjve hipokritë në vend që 

të shkonte tek Jezusi, të cilin ai e kishte tradhtuar. (Mateu 

27.3,4). 
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Ne duhet të pendohemi dhe t'i rrëfejmë mëkatet tona atij 

që kemi mëkatuar. Djali i humbur tregoi pendim të 

sinqertë. Ai u ngrit dhe la derrat dhe zotërinë e tij 

dhe shkoi drejt e tek babai i tij dhe i tha: "Atë, unë kam 

mëkatuar kundër Zotit dhe kundër teje. Unë nuk jam më në 

gjendje të quhem biri yt". (Luka 15: 11-24). Ai nuk akuzoi 

askënd tjetër përveç vetes, por kishte besim në mirësinë 

dhe dashurinë e babait të tij. 

  

Pendimi i vërtetë 

Pendimi i vërtetë njihet nga fryti dhe veprat e tij. Fryti dhe 

veprat e besimit tregojnë veten e tyre kur një mëkatar lë 

vërtet mëkatet e tij dhe tregon hidhërim të vërtetë për 

rrugët e tij mëkatare. Vjedhësi do t'ia kthejë pronarit të 

ligjshëm atë që ka vjedhur kur është e mundur. Pijaneci do 

ta heqë birrën dhe rakinë e tij. Ai që ka besuar te idhujt 

dhe magjia do t'i djegë idhujt dhe sharmet e tij. Burri ose 

gruaja e pabesë do të rivendosë marrëdhëniet e duhura në 

shtëpinë e tij dhe do të lërë të gjitha marrëdhëniet 

mëkatare. Zakeu, kryembledhësi, e pranoi Jezusin në 

shtëpinë e tij dhe tha: "Dëgjo zotëri! Unë do t'ua jap 

gjysmën e sendeve të mia të varfërve dhe nëse kam 

mashtruar ndokënd, do t'ia kthej katër herë më 

shumë". (Luka 19: 8). 

Shkrimtari di për qindra mëkatarë të cilët, pasi u penduan 

te Zoti, ia kthyen pronarit të ligjshëm të gjitha llojet e 

gjërave të vjedhura ose të fituara gabimisht. Para, veshje, 

orendi, mjete, dele, zogj, qe, thika u hoqën dorë, duhan, 

karta, sharma dhe ilaçe, zare, kocka shtrigash, revole, etj, 

etj., U shuan. Shumë kërkuan falje për ata që u kishin 

padrejtuar dhe gjetën paqe. Duke vepruar kështu, shumë 

prej pronarëve të mallrave të vjedhura të cilat u kthyen, 

gjithashtu gjetën pendim dhe shpëtim. 
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Mos vono, gjunjëzo tani dhe derdh zemrën tënde duke u 

penduar te Zoti. Sipas premtimit të Tij Ai do t'ju falë 

mëkatet tuaja dhe do t'ju japë paqe dhe jetë të 

përjetshme. 

 

Hipokrizia 

 

Hipokrizia është një fe e rreme, që përmbahet në formën e 

jashtme të fesë tonë, por që hedh poshtë fuqinë e saj 

reale. Hipokrit është një person që shtiret sikur është ai që 

nuk është, i cili vendos një front të rremë. (2 Timoteut 3: 

5; Mateu 23: 13,14). Ai pretendon të jetë një person i 

shenjtë, por jeton në mëkat të fshehtë. Ai bën gjëra të 

mira për t'u parë nga njerëzit dhe për të marrë lavdërimet 

e njerëzve. Ai vesh një mantel feje për të mbuluar mëkatet 

e tij të shumta. Jezusi i krahasoi hipokritët me varret e 

zbardhura të cilat janë të pastra dhe të bardha jashtë, por 

të kalbura brenda. Një hipokrit shqetësohet më shumë për 
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pamjen e jashtme të pastërtisë sesa për pastërtinë e 

brendshme. Një hipokrit i lutet Zotit vetëm në kohë 

telashe, sëmundjeje dhe rreziku, ose kur është në nevojë, 

por kur Zoti e ka ndihmuar në telashet e tij, ai nuk ka 

dashuri për Zotin dhe nuk e kalon kohën me Zotin në 

lutje. Ai është tamam si Faraoni i cili rrëfeu mëkatin e tij 

dhe mëkatin e kombit të tij kur murtaja erdhi në Egjipt dhe 

i kërkoi Moisiut të lutej, por sapo mbaruan plagët, ai dhe 

njerëzit e tij ngurtësuan zemrat e tyre. (Eksodi 9: 27-34; 

10: 16-20). Hipokriti gjykon dhe kritikon të tjerët ashpër 

për gabime të vogla, ndërsa ai vetë është fajtor për gabime 

shumë më të mëdha. Ai është i shpejtë për të zbuluar ose 

për të parë pikën në syrin e vëllait të tij, por nuk mund ta 

shohë dërrasën në të tijin. (Mateu 7: 5). Ai është shumë i 

dashur për ceremonitë e jashtme të kishës dhe mbajtjen e 

traditave, por nuk i pëlqen adhurimi shpirtëror i 

Zotit. (Mateu 15: 2,7,8,9). Hipokrit i pëlqen të bëjnë lutje 

të gjata në publik, por nuk ka asnjë kontakt me Perëndinë 

në shtëpi. 

Mëkati i hipokrizisë është shumë i vështirë për t’u shëruar, 

sepse ai fshihet shumë me zgjuarsi nën petkat e ndryshme 

të veprimtarive fetare. Kjo gjithashtu bën që të huajt dhe 

kombet të urrejnë fenë e krishterë. Zoti e urren 

hipokrizinë me gjithë zemër. Profeti Isaia thotë, "Gjykimi i 

Zotit është si një zjarr që digjet përjetë. A mundet që 

ndonjëri prej nesh të mbijetojë nga një zjarr i tillë? Ju 

mund të mbijetoni nëse thoni dhe bëni atë që është e 

drejtë. Mos përdorni fuqinë tuaj për të mashtruar të 

varfërit, dhe mos prano ryshfet. Mos u bashko me ata që 

planifikojnë të vrasin ose të bëjnë gjëra të tjera të liga 

". (Isaia 33: 14,15). "Dhe cilësia e punës së secilit person do 

të shihet kur dita e Krishtit e ekspozon atë. Sepse atë Ditë 

zjarri do të zbulojë punën e të gjithëve, zjarri do ta provojë 

atë dhe do të tregojë cilësinë e tij reale." (1 Korintasve 

3:13). Jezusi tha: "Ruaju nga majaja e farisenjve - dua të 
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them hipokrizinë e tyre. Çdo gjë që është e mbuluar do të 

zbulohet dhe çdo sekret do të bëhet i ditur". (Luka 12: 1b, 

2). I gjithë kapitulli i Mateut 23 u shkrua për të na 

paralajmëruar për mëkatin e hipokrizisë. Jezusi i qortoi dhe 

paralajmëroi Skribët dhe Farisenjtë për shkak të 

hipokrizisë së tyre. Ai i thirri ata gjarpërinj dhe bij të 

gjarpërinjve dhe tha: "Sa e tmerrshme për ju, mësues të 

Ligjit dhe farisenj! O ju hipokritë! Ju pastroni pjesën e 

jashtme të kupës dhe pjatës tuaj, ndërsa pjesa e 

brendshme është plot me ato që keni marrë me dhunë dhe 

farizi i verbër! Pastro atë që është brenda kupës së pari, 

dhe pastaj edhe pjesa e jashtme do të jetë e pastër! " "Sa 

e tmerrshme për ju mësuesit e Ligjit dhe farisenjtë! Ju 

hipokritë! Ju jeni si varre të zbardhura, që duken bukur 

mirë nga jashtë, por janë plot me kocka dhe kufoma të 

kalbura nga brenda. Në të njëjtën mënyrë, nga jashtë 

ju shfaqeni e mirë për të gjithë, por brenda jush jeni plot 

hipokrizi dhe mëkate ". (Mateu 23: 25-28) 

Në ditët e fundit, njerëzit do të largohen nga e vërteta dhe 

do të ndjekin shpirtrat gënjeshtarë dhe mësimet e 

demonëve, të përhapura nga gënjeshtarë mashtrues, 

ndërgjegjja e të cilëve kanë vdekur, sikur të digjen me një 

hekur të nxehtë. "(1 Timoteut 4: 1-2) ). Ata nuk do t'i 

shpëtojnë dënimit të ferrit. 

  

Çlirimi 

Si mund të çlirohemi nga ky helm vdekjeprurës i 

hipokrizisë? Gjëja e parë është të lejojmë Perëndinë, 

përmes Shpirtit dhe Fjalës së Tij të na bindë atje ku mund 

të na ketë kapur fryma e hipokrizisë. Pendimi i vërtetë dhe 

rrëfimi i plotë para Zotit, dhe kur është e nevojshme para 

njeriut, është fillimi i çlirimit nga ky mëkat i madh dhe i 

rrënjosur thellë. Ne duhet ta kuptojmë plotësisht se syri 

gjithëpamës i Zotit mund të shohë çdo mëkat. Ne mund të 

http://www.angp-hb.co.za/


Download from    www.angp-hb.co.za    page 10  

fshihemi nga sytë e të tjerëve dhe mund të mashtrojmë 

veten, por kurrë nuk mund ta mashtrojmë Zotin. Ai i njeh 

mendimet dhe synimet e zemrës dhe veshi i Tij mund të 

dëgjojë atë që thuhet në fshehtësi. Ne duhet të kujtojmë 

se çdo mendim ynë është i njohur në parajsë. Ne nuk mund 

të fshihemi nga syri i Zotit. "Çfarëdo që të mbulohet do të 

zbulohet dhe çdo sekret do të bëhet i ditur". (Luka 12: 2) 

Shpresa e hipokritit do të zhduket, sepse një hipokrit nuk 

do të qëndrojë para Tij. Cila është shpresa e hipokritit, kur 

Zoti ia merr shpirtin? A do ta dëgjojë Zoti britmën e tij 

kur i vjen telashe? Sakrificat e Zotit janë një frymë e 

përulur. "Sakrifica ime është një shpirt i përulur, o Zot. Ju 

nuk do të refuzoni një zemër të përulur dhe të 

penduar." (Psalmet 51: 17). Prandaj mund të gjeni çlirimin 

përmes pendimit dhe rrëfimit të përulur para Zotit dhe të 

largoheni nga jeta e hipokrizisë për të jetuar një jetë të 

vërtetë të krishterë në të cilën shihen frytet e pendimit 

dhe të Shpirtit. 

  

Mos u bë një shkop 

Një shkop duket si një zog dhe megjithatë nuk është një 

zog. Duket si mi, por nuk është mi. Nuk është as zog as mi. I 

pëlqen errësira më shumë se drita. Isshtë një pamje e 

shumë të ashtuquajturve të krishterë që shkojnë në kishë 

të dielave dhe pjesën tjetër të javës ata jetojnë · një jetë 

mëkatare. Një ditë ata pretendojnë të jenë të krishterë, 

të nesërmen janë si mëkatari i botës dhe jobesimtari. Ata 

duket se janë të krishterë, por në zemrat e tyre ata ende 

kapen pas idhujve të vjetër paganë, pajtohen me djallin, i 

cili është perëndia i kësaj bote, dhe kryejnë të gjitha llojet 

e mëkatit. Ata përpiqen t'i shërbejnë Zotit dhe 

Satanit. Ata janë si lakuriqi i natës, as një gjë dhe as tjetra, 

dhe atyre u pëlqen më shumë errësira se drita. Mos u bë një 

shkop. Bëhu i krishterë. "Do të doja të ishe ose njëra ose 
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tjetra". Zoti tha, "Por sepse ti je i vakët - as i nxehtë as i 

ftohtë - unë do të të pështyj nga goja ime". (Zbulesa 3: 

15,16). 

 

 

 

 

Kjo fletushkë e Ungjillit u përkthye me një kompjuter. Nëse 

mund të korrigjoni ose përmirësoni gjuhën, ju lutemi 

kontaktoni zyrën në info@angp.co.za 

  

 

Nëse e keni gjetur shpëtimin te Krishti, ose jeni bekuar 

ndryshe përmes literaturës sonë të Ungjillit, ju lutemi na 

tregoni. Ne dëshirojmë ta falënderojmë Zotin me ju dhe 

t'ju kujtojmë më tej në lutjet tona. Për literaturë, libra dhe 

fletushka falas të Ungjillit në mbi 540 gjuhë, ju lutemi na 

kontaktoni: 
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ZEMRA E NJERIUT 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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